



**Oggetto: rettifica voto abilitazione TFA classe A034 (elettronica)  
candidato *omissis* matr. 1026843**

**IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE**

RICHIAMATO il verbale redatto dalla Commissione esaminatrice degli esami di abilitazione all'insegnamento a seguito del corso di Tirocinio Formativo Attivo per la classe di concorso A034 (elettronica) tenutisi in data 9, 10 e 11 luglio 2013

VISTA la richiesta di rettifica del voto di abilitazione avanzata dal candidato *omissis* matr. 1026843 in data 15 luglio 2013 (ns. prot. n. 16844//II.21 del 17-07-2013)

CONSIDERATO che a seguito delle verifiche effettuate dalla Segreteria Studenti è emerso che per mero errore materiale è stato indicato nel prospetto relativo alla media complessiva degli esami di profitto sostenuti nel corso del TFA e durante il corso di laurea il cui titolo ha consentito l'accesso al percorso del TFA la media di laurea pari a 23.04 anziché quella corretta pari a 25.98

DATO ATTO CHE la media complessiva cui fare riferimento è pertanto pari a 26.84 (arrotondata a 27/30), anziché 24.88 (arrotondata a 25/30)

**DISPONE**

1. Il punteggio da attribuire alla media complessiva degli esami di profitto viene rettificato da 25/30 a 27/30
2. Il voto di abilitazione del candidato *omissis* matr. 1026843 viene rettificato da 94/100 a 96/100

Bergamo, 11/10/2013  
Prot. n. 23626.IV/5

f.to Prof. Giancarlo Maccarini